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I. ANALIZA SYTUAC)IT EKONOMICZNO - FINANSOWE]

ZA ROK OBROTOWY 2021

Podstawa prawna:

1. 1.Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017r. w sprawie wskaznikdw
ekonomiczno-finansowych niezbednych do sporzadzenia analizy oraz prognozy
sytuacji ekonomiczno-finansowej samodzielnych publicznych zakiadéw opieki
zdrowotnej (Dz. U.z 2017 roku, poz. 832 z pézn.zm,),

2. Art. 53 a ust. 1 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o dzialalnosci leczniczej (t.j. Dz, U,
z 2022 r, poz. 633 z pozn. zm.),

3. Ustawa z dnia 29 wrzesnia 1994 r, o rachunkowosci (t.j. Dz. U, z 2021 r. poz. 217 7
pdzn. zm.).

4. Ustawa z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz.
1634 z pézn. zm.).

Dane jednostki:

1. Samodzielny Publiczny Zespdt Opieki Zdrowotnej w Proszowicach zwany dalej
.Zespotem” jest publicznym zakladem opieki zdrowotnej.

2. Organem zatozycielskim Zespotu jest Powiat Proszowicki reprezentowany przez Rade
Powiatu.

3. Siedziba Zespotu: 32-100 Proszowice, ul. Mikotaja Kopernika 13

4. Rejestracja sadowa, podatkowa i statystyczna:

Numer KRS: 0000003923,
Numer ewidencyjny NIP: 6821436049,
Numer statystyczny REGON: 000300593,

5. Obszar dziatania Zespotu cbejmuje obszar Powiatu Proszowickiego, w skiad ktérego
wchodzi: Gmina | Miasto Proszowice, Gmina | Miasto Nowe Brzesko, Gmina
Koniusza, Gmina Radziemice, Gmina Palecznica i Gmina Koszyce, Z ustug Zespoiu
korzystajg pacjenci nie tylko z obszaru Powiatu Proszowickiego, ale réwniez spoza
Powiatu oraz pacjenci spoza Wojewoddztwa Matopolskiego

6. Podstawowym celem Zespotu jest zapewnienie opieki zdrowotnej dla ludnosc
zamieszkatej na obszarze dziatania Zespotu. W stanach zagrozenia zycia lub zdrowia
Zespodt zapewnia opieke zdrowotng niezaleznie od miejsca zamieszkania.

7. Do zadan Zespotu nalezy w szczegdlnosci:

a) l.badania i porady lekarskie

b) 2.leczenie podstawowe, specjalistyczne i stacjonarne,

¢} 3.pomoc dorazna,

d) 4.badania i terapia psychologiczna,

e) 5.rehabilitacja lecznicza,

f) 6.opieka nad kobietg ciezarng, poloznicg i noworodkiem,
g} 7.opieka na dzie¢mi i miodziezg szkolng,

h) 8.szczepienia ochronne, profilaktyczne i dziatania zapobiegawcze,
i} 9.pielegnacje chorych,

1) 10.pielegnacja i opieka nad niepetnosprawnymi,

k} 1ll.diagnostyka medyczna,

I} 12.corzekanie o stanie zdrowia,

m) 13.dziatania zmierzajace do promowania zdrowia.

Zespotem kieruje i reprezentuje go na zewnatrz Dyrektor Zespotu,



1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2021 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31.12,2021r. po stronie aktywow i pasywdw zamyka sie
suma: 46 172 823,89 zi.

-rachunek zyskdw i strat za rok obrotowy od 01.01,2021r, do 31,12,2021r, wykazujacy
strate netto w wysokosci: ~10 688 877,43 zi.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wiasnym za rek obrotowy od 01.01.2021r. do
31.12.2021r. wykazuje spadek kapitatu wlasnego o0 kwote: 9 788 877,43 zi

-rachunek przeplywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2021r. do 31.12.2021r.
wykazuje zwiekszenie stanu $rodkdw pienigznych o kwote: 154 943,03 zt



ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ W
PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2021

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART, 53A UST, 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z pdz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnosé podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczna efektywnosé dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikéw informuia

0 racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaZnik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

~-wynik netto = -10 688 877,43 z4,

-przychody netto ze sprzedazy produktdw = 76 068 546,93 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 653 065,11 zi.
-przychody finansowe = 623,92 zi.

-10 688 877,43 x 100%

79 722 235,96
1) wskazZnik zyskownosci netto (%) = - 13,41
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jakg czesé przychoddw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okresdlona efektywnos¢ gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogélem - koszty ogdtem podmiotu.

2) wskazZnik zyskownosci dzialalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatdw+ pozostate przychody operacyjne



Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -9 668 443,86 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 76 068 546,93 2zt
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 653 065,11 zt.

-9 668 443,86 x 100%

79 721 612,04
wskaZnik zyskownosci dziafalnosci operacyjnej (%) =-12,13
Ocena punktowa wskaZnika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnoéci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnodci podstawowej oraz pozostatej
dzlatalnosci operacyjne;j.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywdw,

gdzie éredni stan aktywdw to suma aktywoéw razem na koniec poprzedniego roku
cbrotowego i aktywow razem na koniec bieZzgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -10 688 877,43 zi,
-Sredni stan aktywow = 40 594 926,20 zi.

-10 688 877,43x 100%

40 594 926,20
wskaZnik zyskownosci aktywow (%) = -26,33
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wietkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywdw, czyli wyznacza on ogding
zdolnos¢ aktywaw podmiotu do generowania zysku,



2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg, zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan kréotkoterminowych. lezeli poziom wskaznikow obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to éwiadczyé o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
$rodki finansowe,

1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleinosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy ~ krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krdtkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, ¢ okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 14 390 404,15 zi.

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 z

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 764 420,86 zi,
-zobowigzania krotkoterminowe = 28 534 155,30 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00 zt.

~rezerwy na zobowiazania krétkoterminowe = 4 801 273,96 zt.

13 625 983,29

33 335 429,26

wskaznik biezgcej plynnosci = 0,41
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0

2 0d 0,60 do 1,00 4

3 powyze} 1,00 do 1,50 B

4 powyzej 1,50 do 3,00 12

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezgcej ptynnosci okresla zdolnosé podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkdow obrotowych.

2) wskaZnik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleZnosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) - zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe -~ zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe



Dane do wyliczenia wskaZnika:

-aktywa obrotowe = 14 390 404,15 zt.

-naleznosci krotkoterminowe z tytulu dostaw i ustug, o okresie spiaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 zt.

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 764 420,86 zi.

-zapasy = 3 994 637,14 z,

-zobowigzania krotkoterminowe = 28 534 155,30 z4,

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesigcy =
0,00 zt.

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 4 801 273,96 zt,

9 631 346,15

33 335 429,26
wskaznik szybkiej plynnosci = 0,29
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0

2 od 0,50 do 1,00 8

3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowiazania
krotkoterminowe = 0 zi 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresta zdolnosc podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznoséci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug X liczba dni w ckresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardéw i
materiafow,

gdzie $redni stan naleznosci z tytufu dostaw i usiug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 8 073 626,18 zl,
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 76 068 546,93 zi,
-przychody netto ze sprzedazy towardw | materiatdow = 0,00

8 073 626,18 x 365

76 068 546,93
wskaZnik rotacji naleznoséci (w dniach) = 38,74

Ocena punktowa wskaznika wynosi: 3



Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznoéci (w dniach) okresla diugosé cykiu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizyé zdoinosé do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskazZnik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzar z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedaZy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow,

gdzie $redni stan zobowiazan z tytutu dostaw i usfug to suma tych zobowigzart na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 30 744 992,83 zi,
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 76 068 546,93 zt,
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00

30 744 992,83 x 365

76 068 546,93
wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) = 147,52
Ocena punktowa wskaZnika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmictowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartosc¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezgcych zobowigzan.

4. Wskainiki zadluzenia

1) wskaznik zadtuzenia aktywéw (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

~zobowiazania diugoterminowe = 7 111 111,20 z.
-zobowigzania krotkoterminowe = 28 534 155,30 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 6 963 513,30 zt.
-aktywa razem = 46 172 823,89 zt,



42 608 779,80 x 100%

46 172 823,89
wskaZnik zadfuzenia aktywow (%) = 92,28
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka warto$¢ wskaznika podwaza wiarygodnosé finansowg podmiotu.

2) wskazZnik wyplacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wiasny

Dane do wyliczenla wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 7 111 111,20 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 28 534 155,30 zi
-rezerwy na zobowigzania = 6 963 513,30 zt.
-fundusz wiasny = -15 709 812,34 zi.

42 608 779,80

-15 709 812,34
wskaZnik wyplacalnosci = -2,71
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzei 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka wartosé wskaznika wskazuje na mozliwosé utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowiazart.



Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonemiczno - finansowej

za 2021
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1ywskaznik -13,41 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -12,13 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyinej (%)
3)wskaznik -26,33 0
zyskownosci
aktywdw (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,41 0
ptynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,29 0
ptynnosci
Razem: 0O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 38,74 3
efektywnoséci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 147,52 0
zobowligzan (w
dniach)
Razem: 3
4.Wskazniki Dwskaznik 92,28 0
zadluzenia zadhuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -2,71 0
wyptacalnosci
Razem: O
taczna wartos€ punktow 3

10




Wskazniki zostaty wyliczone na podstawie prawidtowo prowadzonych ksiag rachunkowych
oraz sg zgodne co do formy i tresci z obowigzujacymi w SPZOZ przepisami prawa oraz
zgodnie z Rozporzgdzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017 roku ( Dz.U. z
2017 poz. 832)

Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Proszowicach w roku obrotowym
2021 osiggnat stratg netto. Strata w roku 2021 jest wyZsza w poréwnaniu do roku
poprzedniego. Niepokojacym zjawiskiem jest osiggniecie straty juz na dziatalnodci
podstawowej. Przez co SPZOZ osiagnat zte, ujemne wielkosci wskaznikow zyskownosci.
Wskazniki ptynnosci ksztattujg sie tez ponizej standardu. Mimo wskaZnikéw pltynnosci
ponizej standardu, SPZOZ zachowuje wiasciwy okres sptaty zobowigzan | we whasciwym
terminie inkasuje naleznosci. Wskazniki zadtuzenia: wskaznik zadluzenia aktywow
osiggnat niepokojacy poziom, nalezy dazy¢ do osiggniecia tego wskaznika ponizej 40%.
Wskaznik wyptacainosci jest mniej zadawalajacy, nalezy dazy¢ do osiggniecia wskaznika
ce najmniej ponizej 2%.

Przedmiotowe wskaZniki przekazujg rzetelny | jasny obraz sytuacji finansowej
t majgtkowej SPZ0OZ w Proszowicach na dzieh 31.12.2021 r.

It



II. PROGNOZA SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE] NA KOLEJNE TRZY LATA
OBROTOWE tj. 2022-2024 WRAZ Z OPISEM PRZYJETYCH ZALOZEN

1. Prognoza sytuacji ekonomiczno ~ finansowej SPZOZ na 2022 rok.

Gtownymi przychodami SPZ0Z-u s przychody ze sprzedazy ustug
medycznych, w tym dla pacjentow ubezpieczonych w ramach powszechnego systemu
ubezpieczen zdrowotnych, SPZOZ uzyskuje rowniez przychody z tytulu sprzedazy ustug
medycznych dla innych zaktadow opieki zdrowotnej, osdb fizycznych, z tytutu ustug
niemedycznych takich jak: wynajem pomieszczer, sprzedaz energii cieplnej, wjazd na
teren szpitala, refakturacja ustug telekomunikacyjnych, energii elektrycznej, wywozu
nieczystosci itp.

Planowane przychody w okresie 01.01,2022 r. - 31.12.2022r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 83 289 940,00 zt,

- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 617 520,00 zt.

- Sprzedaz ustug medycznych ~ komercja 1 000 000,00 zi.

- Sprzedaz ustug niemedycznych 800 000,00 zt.
Razem przychody ze sprzedazy 64 121 030,00 zi
Przychody finansowe 335,00 zI.
Pozostale przychody operacyjne 3 447 277,00 zi,
Ogdlem planowane przychody 93 155 072,00 zh

Planowane koszty w okresie 01.01.2022r. - 31.12.2022r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 11 302 999,00 zt.
-Koszty energii 3 296 G00,00 zt.
-Koszty ustug obcych 28 916 650,00 zi.
-Koszty podatkow i optat 184 000,00 zi.
-Koszty wynagrodzen | swiadczen 46 827 981,40 zi,
-Koszty amortyzacji 2 896 628,00 zt,
-Pozostate koszty 314 366,00 zi.
Koszty finansowe 1163 600,72 zi.

Pozostale koszty operacyjne 77 040,00 zt.

Razem koszty 94 979 265,12 =zl

Wynik finansowy -1 824 193,12 zi.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost ptac personelu medycznego zgodnie z
Ustawg z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania najnizszego wynagradzania
zasadniczego pracownikow wykonujacych zawody medyczne zatrudnionych w podmiotach
leczniczych (Dz. U, z 2017r. poz. 1473 z péin.zm) oraz zwiekszenie skladek ZUS
pracodawcy.

W I kwartale roku 2022 pojawily sie okolicznoscl, ktére mogtyby negatywnie wptynaé na
kontynuowanie dziatalnosci przez szpital lub prawidtowe i rzetelne ujecie aktywow netto,
pozycje finansowg oraz wynik dziatalnosci tj.

a) duze trudnosci w zarzadzaniu jednostka, podejmowaniu strategicznych decyzji,
zacigganiu i sptat zobowigzan zobowiazan).
b) dynamiczny wzrost cen spowodowat drastyczny wzrost kosztoéw poprzez:
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wzrost zuzycia srodkéw ochrony indywidualnej, jednorazéwki oraz lekdw,
wzrost ceny oraz iloéci odbieranych odpadéw medycznych,

wzrost zuzycia gazoéw medycznych (tlenu).

Wzrost cen gazu, opatu, energili elektrycznej wody i sciekow,

Analiza pozycji bilansowych planowana na 2022rok.
1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2022 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31.12.2022r. po stronie aktywdw i pasywow zamyka sie
suma: 54 436 589,90 zt.

-rachunek zyskoéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022 r. wykazujacy
strate netto w wysokosci: -1 824 193,12 zt,

-Zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wlkasnym za rok obrotowy od 01.01.2022r, do
31.12.2022r, wykazuje wzrost o kwote: 684 837,85 zt

-rachunek przeptywdw pienigznych za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022r.
wykazuje spadek stanu $rodkéw pienieznych o kwote: 1 654 885,12 zt



ANALIZA SYTUACIY MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZ0Z2
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2022

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MQWA
W ART, 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R, O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z pdz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslaja zdolnosé¢ podmiotu do generowania zyskéw, a zatem
ekonomiczng efektywnosc dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikow informuja,

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszaja koszty.

1) wskaZnik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -1 824 193,12 z

-przychody netto ze sprzedazy produktow = 89 707 795,00 zi
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 447 277,00 zt
-przychody finansowe = 0,00

-1 824 193,12 * 100%

93 155 072,00
1) wskaZnik zyskownosci netto (%) = -1,96

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czeéé przychodéw stanowi odnotowany
zysk tub strata. W ten sposab jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogdtem — koszty egdtem podmiotu.

2) wskaznik zyskownoséci dziatalnoéci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw |
materiatdw+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -4 030 547,40
-przychody netto ze sprzedazy produktéow = 89 707 795,00
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatdw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 447 277,00

-4 030 547,40* 100%

93 155 072,00
wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -4,33
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% ¥
2 0d 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnodé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownoéci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywow

,gdzie Sredni stan aktywdw to suma aktywdw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywdéw razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Pane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -1 824 193,12
-sredni stan aktywdéw = 50 304 706,89

-1824 193,12*% 100%

50 304 706,89

wskazZnik zyskownosci aktywéw (%) = -3,63
Ocena punktowa wskaiZnika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywéw (%) informuje o wielkosdci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywdw, czyli wyznacza on ogdlna
zdolnos¢é aktywdw podmiotu do generowania zysku.

2, Wskazniki ptynnosci
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Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnigtych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikéw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan,

W przypadku gdy wskazniki sa zbyt wysokie, moze to $wiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
$rodki finansowe.

1) wskaZnik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krdtkoterminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe ~ zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 17 014 917,00

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyZej 12 miesiecy = 0,00

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 817 908,00

-zobowigzania krotkoterminowe = 28 378 114,00

-zobowiazania z tytutu dostaw i ushug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

~rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 0,00

16 197 009,00

28 378 114,00

wskaznik biezacej ptynnoséci = 0,57
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

L.p. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
20d 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnosé podmiotu do splaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich $rodkdéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleZnosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy ~ krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powy2ej 12 miesiecy + rezerwy na zobowiazania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:
-aktywa obrotowe = 17 014 917,00



-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzZej 12 miesiecy = 0,00

-krdtkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 817 908,00

-zapasy = 1 594 600,00

-zobowigzania krotkoterminowe = 28 378 114,00

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 0,00

14 6G2 409,00

28 378 114,00
wskainik szybkiej piynnosci = 0,51

Ocena punktowa wskaznika wynosi 8

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 0d 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krotkoterminowe = ¢ zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnoséci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznoéci z tytuiu dostaw i ustug x liczba dni w okresie {365)

Przychody netto ze sprzedaZzy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow |
materiatow

gdzie $redni stan naleznosci z tytufu dostaw i ustug to suma tych naleznos$ci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 11 834 209,10
-przychody netto ze sprzedazy produktdw = 89 707 795,00
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

11 834 209,10 x 365 dni

89 707 795,00
wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach) = 48,15
Ocena punktowa wskaznika wynosi 2

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
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1 ponizej 45 dni

2 od 45 dni do 60 dni
3 od 61 dni do 90 dni
4 powyzej 90 dni
Wskaznik rotacji naleznosci {(w dniach) okresla dlugos¢ cykiu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciagalnoscia swoich naleznosci, co moze obnizyé zdolnosé do
terminowego regulowania zobowigzan.

O = N

2) wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach)

Sredni stan zobowigzar z tytulu dostaw i usfug x liczba dni w okresie (365 )

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytufu dostaw i ustug to suma tych zobowigzar na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowiazan z tytutu dostaw i ustug = 38 209 690,25 zl.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 89 707 795,00 zi,
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00

38 209 690,25 x 365

89 707 795,00
wskaZnik rotacji zobowigzan (w dniach) = 155,47
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni o

WskaZnik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka warto$¢ wskaZznika moze
swiadczy< o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan,

4, Wskazniki zadtuzenia

1) wskaZnik zadtuzenia aktywoéw (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 12 396 000,00 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 28 378 114,00 zi.
-rezerwy na zobowiazania = 2 069 487,00 z.
-aktywa razem = 54 436 589,90 zi.
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42 843 601,00 x 100%

54 436 589,90
wskaZnik zadiuzenia aktywow (%) = 78,70
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartosé wskaznika podwaza wiarygodnosc finansowa podmiotu.

2} wskaznik wypftacalnosci

Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wfasny

Dane do wyliczenia wskaZnika:

-zobowigzania diugoterminowe = 12 396 000,00 zi.
-zobowigzania krétkoterminowe = 28 378 114,00 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 2 069 487,00 zt..
-fundusz wiasny = -10 028 111,00 z!

42 843 601,00

- 10028 111,00
wskainik wyplacalnosci = -4,27
Ocena punktowa wskaiznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 o0d 0,51 do 1,00 8
3 o0d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosct okresla wielkos¢ funduszy obeych przypadajgcea na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka warto$é wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2022 rok
Grupa Wskazniki Wartos$¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -1,96 0
zyskownosci Zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -4,33 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyinej (%)
3)wskaznik -3,63 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,57 0
plynnosci ptyanosci
2)wskaznik szybkiej 0,51 8
ptynnosci
Razem: 8
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 48,15 2
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 155,47 0
zobowiazan (w
dniach)
Razem: 2
4, Wskazniki 1)wskaznik 78,70 3
zadluzenia zadluzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -4,27 0
wyptacalnosci
Razem: 3
Laczna wartosé punktow 13
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2, Prognoza sytuacji ekonomiczno - finansowej SPZOZ w Proszowicach na
2023 rok.

Planowane przychody w okresie 01.01.2023 r. - 31.12.2023 1.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 93 212 997,97 zi.
- sprzedaZ ustug medycznych — komercja 1 898 396,00 zt
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 5 000 000,00 z¢
- Sprzedaz ustug niemedycznych 900 000,00 zi,
Razem przychody ze sprzedazy 101 332 959,80 zf
Przychody finansowe 0,00 zi.
Pozostate przychody operacyjne 3 619 640,85 zi.
Ogdtem planowane przychody 104 631 386,57 zt.

Planowane koszty w okresie 01.01.2022r. - 31.12.2022r.
Koszty wg rodzajéw:

-Koszty materiatow 12 233 372,90 zi,
-Koszty energii 4 000 000,00 =z
-Koszty ustug obcych 31 552 457,50 zt.
-Koszty podatkow i optat 193 000,00 zi.
-Koszty wynagrodzen 43 568 042,17 zt,
-Koszty swiadczen na rzecz pracownikdw 8 041 627,00 zt.
-Koszty amortyzacji 3 108 928,00 .
-Pozostate koszty 330 084,30 zt,
Koszty finansowe 1 303 000,00 =zi.

Pozostale koszty operacyjne 81 000,00 zi.

Razem koszty 104 411 511,87 z4

Wynik finansowy 219 874,70 zi.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost plac personelu medycznego
zgodnie z Ustawg 2z dnia 8 czerwca 2017r, o sposobie ustalania najnizszego
wynagradzania zasadniczego pracownikéw wykonujgcych zawody medyczne

zatrudnionych w podmiotach leczniczych {(Dz. U. z 201 7r. poz. 1473 z pozZn.zm)
oraz zwiekszenie skladek ZUS pracodawcy.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2023 rok
1.Dane identyfikujgce sprawozdanie finansowe za 2023 rok;

- bilans sporzadzony na dzien 31.12.2023 r. po stronie aktywow | pasywow zamyka sie
suma: 51 106 779,80 zi

-rachunek zyskdéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2023r. do 31.12.2023r. wykazuje
zysk netto w wysokosci: 219 874,70 zi.

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2023r. do
31.12.2023r. wykazuje wzrost kapitatu wlasnego o kwote: 220 815,55 zi.

-rachunek przeptywdéw pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2023r. do 31.12.2023r.
wykazuje spadek stanu $rodkow pienteznych o kwoteg: 35 317,28 zt.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2023

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZ/-\ DO'ANALIZY
CRAZ PROGNOQZY SYTUACI EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MQWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R, O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U, z 2020 roku, poz. 567 z poZz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdelnos$é podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikdw informuja,

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyZszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedaZy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = 219 874,70 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktow = 101 332 959,80 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00 zt.
-pozostate przychody operacyjne = 3 619 640,85 zi.
-przychody finansowe = 0,00 zi.

219 874,70 x 100%

104 952 600,65
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = 0,21

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czesc przychoddw stanowi odnotowany
zysk lub strata, W ten sposob jest okresiona efektywnosc gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogotem - koszty ogdlem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatainoéci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnef x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -1 594 456,95 zt
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 101 332 959,80 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw | materiatow = 0,00 zt
-pozostate przychoedy operacyjne = 3 447 277,00 zi.

-1 694 456,95 x 100%

104 780 236,80
wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -1,62
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 3,0% 3
3 powyéej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatainosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywoéw

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywow,

gdzie $redni stan aktywow fo suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenla wskaznika:
-wynik netto = 219 874,70 z4,
-éredni stan aktywdéw = 52 771 684,89 zt,

219 874,70 x 100%

52 771 684,89

wskazZnik zyskownosci aktywéw (%) = 0,42
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0]
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywoéw (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywdw, czyli wyznacza on ogéing
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki plynnosci
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Wskazniki ptynnosci okreslajg zdoino$¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowiazan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sig, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnoéci do terminowego regulowania
zobowiazah.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to $wiadczy<¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki

finansowe,

1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe ~ naleznoéci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy ~ krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe — zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 16 394 035,90 zi.

-naleznodéci krétkoterminowe z tytulu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 zt.

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 858 803,40 zt,
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 810 014,00 zt.

-zobowiazania z tytuu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesigcy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 0,00 zi.

15 535 232,50

26 810 014,00

wskaznik biezacej plynnosci = 0,58
Ocena punktowa wskainika wynosi 0
Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyZej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnoéé podmiotu do sptaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uplynnienie wszystkich $rodkow obrotowych.

2) wskaZnik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe ~ naleznoséci krétkoterminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy ~ krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) - zapasy

Zobowiazania krétkoterminowe — zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:
-aktywa obrotowe = 16 394 035,90 zt.
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-naleznosci krotkoterminowe z tytulu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 zi,

-krotkoterminowe roziliczenia miedzyokresowe (czynne) = 858 803,40 zi.

-zapasy = 679 140,00 z},

-zobowigzania krotkoterminowe = 26 810 014,00 2t

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowiazania krétkoterminowe = 0,00 zi,

14 856 092,50

26 810 014,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,55
Ocena punktowa wskaznika wynosi 8

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci
1) wskaZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardow i
materiatow,

gdzie sredni stan naleznosci z tytufu dostaw i usfug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podziefona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan naleznosci Z tytutu dostaw i ustug = 14 594 494,95 zi,
-przychody netto ze sprzedazy produktdw = 101 332 959,80 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatéow = 0,00

14 594 494,95 x 365 dni
101 332 559,80

wshkaznik rotacji naleznoséci (w dniach) = 52,57
Ocena punktowa wskaznika wynosi 2

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
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2 od 45 dni do 60 dni 2

3 od 61 dni do 90 dni 1

4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okredla diugosé cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciagalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego reguiowania zobowigzan.

2) wskazZnik rotacji zobowigzan (w dniach)

Srednj stan zobowiazarn z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatéw,

gdzie $redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowigzar na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowiazan z tytutu dostaw i ustug = 39 715 064,00 zh
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 101 332 959,80 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00

39 715 064,00 x 365

101 332 959,80
wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) = 143,05
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okreéla okres, jaki jest potrzebny podmioctowi do
sptacenia swoich zobowigazan krotkoterminowych, Zbyt wysoka wartos$¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadtuzenia

1) wskaZnik zadluzenia aktywow (%)

(Zobowiqzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 11 846 000,00 zi,
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 810 014,00 zit,
-rezerwy na zobowigzania = 2 172 961,35 zi,
-aktywa razem = 51 106 779,90 zi,

40 828 975,35 x 100%

51 106 779,90
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wskaZnik zadtuzenia aktywow (%) = 79,89

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadiuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka warto$é wskaznika podwaza wiarygodnos¢ finansowa podmiotu.

2) wskaZnik wyptacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wlasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 11 846 000,00
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 810 014,00.
-rezerwy ha zobowigzania = 2 172 961,35
-fundusz wiasny = -9 807 295,45z,

40 828 975,35

-9 807 255,45
wskaznik wypfacalnoéci = -4,16
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 0d 0,51 do 1,00 8
30d 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obeych przypadajacg na jednostke
funduszu wlasnego, Wysoka warto$¢ wskaznika wskazuje na mozliwosé utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowiazan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowe]

za 2023 rok

Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1., Wskazniki 1)wskaznik 0,21 3
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -1,62 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik 0,42 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: 3
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,58 0
ptynnosci ptynnosci
2}wskaznik szybkiej 0,55 8
ptynnosci
Razem: 8
3.Wskaiznik 1)wskaznik rotacji 52,57 2
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 143,05 0
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 2
4.Wskazniki Dwskaznik 79,89 3
zadiuzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -4,16 0
wyptacalnosci
Razem: 3
taczna wartosé punktow 15
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3. Prognoza sytuacji ekonomiczno~ finansowej SPZOZ na 2024 rok.

Planowane przychody w okresie 01.01.2024r, — 31.12.2024r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych

- Sprzedaz ustug medycznych - komercja

Przychody ze sprzedazy ustug niemedycznych

Razem przychody ze sprzedazy

Przychody finansowe
Pozostale przychody operacyjne

Ogdtem planowane przychody

Planowane koszty w okresie 01.01.2023r. - 31.12.2023r.

Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 12 521 020,36 zkh

-Koszty energii 4 000 000,00 zi.

-Kosziy ustug obcych 32 124 206,65 .,

-Koszty podatkéw i optat 196 763,05 zt

-Koszty wynagrodzen 44 365 922,65 z.
-Koszty $wiadczen na rzecz pracownikéw 8 182 945,21 zt.
-Koszty amortyzacji 2 496 048,00 zi
-Pozostate koszty 336 685,99 zt,
Koszty finansowe 1 251 684,22 zi.

Pozostate koszty operacyjne 82 509,84 zi,

Razem koszty 105 557 785,97 z1

Wynik finansowy 757 108,28 z1.

95 087 855,03 zt.
1 936 363,92 z.
5 100 000,00 zt.
918 000,00 zt.

103 042 218,95 zi.

0,00 z!.
3 272 675,31 z1.

106 314 894,25 zi,
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2024 rok
1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2024 rok:

- bilans sporzadzony na dzien 31,12.2024r. po stronie aktywow i pasywow zamyka sie
sumay: 49 359 467,85 zi.

-rachunek zyskow i strat za rok obrotowy od 01.01.2024r. do 31.12.2024r. wykazuje
zysk netto w wysokosci: 757 108,28 zi,

-zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2024r. do
31.12.2024r. wykazuje wzrost kapitatu wlasnego o kwote: 757 508,28 zi.

-rachunek przeptywow pienigznych za rok obrotowy od 01,01.2024r, do 31,12,2024r.
wykazuje zwiekszenie stanu $rodkow pienieznych o kwote: 23 197,18 zt
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] 1 EKONOMICZNO-FINANSOWE] SP20Z
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2024

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQS(f)B ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE QCENY, KTORE StUZA DO ANALLZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACIL EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNGSCI
LECZNICZE) (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z poz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolnosé podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnosc dzialalnosci. Dodatnie wartosc wskaznikéw informuija

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaZnik zyskownasci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiaféw+ pozostale przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = 757 108,28 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktdédw = 103 042 218,95 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 272 675,31 zi.
-przychody finansowe = 0,00 zi.

757 108,28 x 100%

106 314 894,26
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = 0,71

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes$é przychoddéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposcéb jest okreslona efektywnosc gospodarki finansowej w
odniesieniu do relacji przychody ogdtem — koszty ogdtem podmiotu.

2) wskaZnik zyskownosci dziafalnosci operacyjnej

Wynik z dziafalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatainosci operacyinej = -1 181 372,96 zi.
-przychody netto ze sprzedazy produkidéw = 103 042 218,95 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 3 272 675,31 zi.

-1 181 372,96 x 100%

106 314 894,26
wskaZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -1,11
Ocena punktowa wskaZnika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosdci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosd
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dzialalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownoséci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywéw,

gdzie sredni stan aktywdw to suma aktywow razemn na koniec poprzedniego roku
obrotowego | aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = 757 108,28 zi.
-sredni stan aktywéw = 50 233 123,88 zi,

757 108,28 x 100%

50 233 123,88

wskazZnik zyskownosci aktywow (%) = 1,51
Ocena punktowa wska?nika wynosi 3
Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 0d 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on 0gdlng,
zdolnosc aktywow podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki plynnosci
Wskazniki ptynnosci okreslajq zdolnos$¢ podmiotu do terminowego regulowania
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zaciagnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sig, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to swiadczyd o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe,

1) wskazZnik bieiacej plynnosci

Aktywa obrotowe ~ naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i usfug, o okresie sptaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika!

-aktywa obrotowe = 16 742 771,85 zt

-naleznosci krotkoterminowe z tytuhs dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 zh

-krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 875 979,47 zi.
-zobowigzania krétkoterminowe = 26 336 734,44 zi,

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, 0 okresie wymagalnosci powyzej 12 miesigcy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 0,00 z¢

15 866 792,39

26 336 734,44

wskaznik biezacej plynnosci = 0,60

Ocena punktowa wskaznika wynosi 4

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60

2 od 0,60 do 1,00

3 powyzej 1,00 do 1,50

4 powyzej 1,50 do 3,00

5 powyzej 3,00 tub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

[y
N O R O

Wskaznik biezacej ptynnosci okreséla zdoinos$¢ podmiotu do splaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznoéci krétkoterminowe z tytufu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzef 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe {czynne) — Zapasy

Zobowiazania krotkoterminowe ~ zobowigzania z tytufu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnoéci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 16 742 771,85 zt.

~-naleznosci krdotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty

powyzej 12 miesiecy = 0,00 zt.

-krotkoterminowe roziiczenia miedzyokresowe (czynne) = 875 979,47 zi

-zapasy = 692 722,80 zt.

-zobowigzania krdtkoterminowe = 26 336 734,44 zt,

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
0,00

-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 0,00 zi.

15 174 069,58

26 336 734,44
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,58

Ocena punktowa wskaznika wynosi 8

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 0d 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krétkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi,

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytufu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiafow,

gdzie éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 14 886 384,85 zt
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 103 042 218,95 zt.
~przychody nette ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00

14 886 384,85 x 365 dni
103 042 218,95

wskazZnik rotacji naleznoséci (w dniach) = 52,73
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Ocena punktowa wskaZnika wynosi 2

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacjl naleznosci (w dniach) okresla diugo$¢ cykiu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznoéci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze éciagalnoscia swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowiazan.

2) wskazZnik rotacji zobowiazar (w dniach)

Sredni stan zobowiazan z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow,

gdzie éredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i usfug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowiazan z tytutu dostaw i ustug = 38 119 374,22 zh
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 103 042 218,95 zh,
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00

38 119 374,22 x 365

103 042 218,95,00
wskaZnik rotacji zobowiazan (w dniach) = 135,03
QOcena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0]

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
splacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
éwiadczyé o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadluzenia

1) wskaZnik zadluzenia aktywow (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy ha zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:
-zobowigzania diugoterminowe = 11 246 000,00 zi.
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-zobowigzania krotkoterminowe = 26 336 734,44 zt,
-rezerwy na zobowiazania = 2 216 420,58 zi.
-aktywa razem = 49 359 467,85 zi.

356 799 155,02 x 100%

49 359 467,85
wskaZnik zadtuzenia aktywow (%) = 80,63
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej B0% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywéw (%) informuje o stopniu finansowania aktywdw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka warto$¢ wskaznika podwaza wiarygodnos¢ finansowa podmiotu.

2) wskaZnik wyplacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowiazania

Fundusz wiasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dlugoterminowe = 11 246 000,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 26 336 734,44 zi,
~rezerwy na zobowigzania = 2 216 420,58 zt,
~fundusz wlasny = -9 049 787,16 zi.

39 799 155,02

-9 049 787,16
wskaZnik wyplacalnosci = -4,40
Ocena punktowa wskaZnika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzej 4,00 tub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyplacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka warto$¢ wskaZznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2024 rok
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki Dwskaznik 0,71 3
zyskownosci Zyskownosci
netto{%)
2)wskaznik -1,11 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik 1,51 3
zyskownosci
aktywow {%)
Razem: 6
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacei 0,60 4
plynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,58 8
plynnosci
Razem: 12
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 52,73 P
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 135,03 0
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 2
4. Wskazniki 1wskaznik 80,63 0
zadluzenia zadhuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -4,40 0
wyptacalnosci
Razem: O
taczna wartosé punktow 20

Proszowice, dnia: 31 pazdziernika 2022 roku.

Signature Not Verifis

Dokument podpisany grzez Feliks

Orchowski .
Data: 2022.11.24 1+41:09 CET




